

**КОРЕЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ «ВЕСНЯНСЬКА ГІМНАЗІЯ»**

---

06.01. 2023

Н А К А З  
с.Весняне

№ 2-о

Про результати проведення  
моніторингових контрольних  
робіт за I семестр 2022/2023 н.р.

Згідно річного плану роботи гімназії в грудні були проведені моніторингові контрольні роботи з української мови в 5-9 класах, математики в 5-9 класах, фізики у 7-9 класах. Всі вчителі своєчасно провели, перевірили, зробили аналіз їх результатів та здали адміністрації.

Тексти контрольних робіт та диктантів підібрані відповідно до навчальних програм, охоплюють матеріал відповідного класу за I семестр.

Порядок проведення і теми читання текстів при проведенні робіт відповідали нормам.

Всього моніторинговими контрольними роботами з математики охоплено 21 учнів, з алгебри – 36 , з геометрії – 34. Порівняємо результати за таблицею.

Математика

Рівні досягнень	Результати робіт з					
	математики		алгебри		геометрії	
	кількість	%	кількість	%	кількість	%
Високий	2	10	0	-	0	-
Достатній	6	30	15	42	14	41
Середній	10	46	16	44	17	50
Початковий	3	14	5	14	3	9
Успішність	74,9%		49,6%		60,7%	
Якість	45,6%		41,2%		44%	
Середній бал	6,2		6,0		6,1	

Результати учнів 5-6 класів з математики приблизно однакові з показниками алгебри та геометрії у 7-9 класах. Це свідчить про стабільність результатів. Середній бал математичної освіти по закладу складає 6,1, що на 0,3 більший, ніж у минулорічних грудневих результатах, середній показник якості – 43,6% - на 7% більший, ніж у минулому році, а успішності – 74,0, такий, як у минулому грудні.

Це свідчить про середній рівень навчальних досягнень учнів. Показник у порівнянні з минулорічними грудневими контрольними зрізами залишається

суттєво покращився і в середньому балі, і в якості знань учнів. Даний результат став таким через менший термін часу, який діти навчалися дистанційно. Найкращими результатами виявили себе учні 5,6 класів з математики (учитель ДЕМЕДЮК Н.В.). Добрі результати мають учні 8 класу як з алгебри, так і геометрії (учитель НЕСТЕРУК В.А.) Найгірші результати у 7 класі – учитель ДЕМЕДЮК Н.В. Більш детальні результати можна побачити у додатках №1-3.

Всі ці результати свідчать про недостатню роботу вчителів по покращенню знань учнів. Можна зробити висновок, що у гімназії мало використовують різні форми індивідуальної роботи, на невисокому рівні впроваджуються інтерактивні методи роботи з учнями на уроках математики.

Вчителями математики проаналізовані результати робіт учнів, визначені основні правила, на які були допущені ці помилки і виявилось, що багато учнів роблять їх при обчисленні, не вміють застосовувати формули, слабо розв'язують задачі на доведення, а за задачі підвищеної складності мало хто береться.

Моніторингові контрольні роботи з української мови писало 55 учнів 5-9 класів.

Підсумковий аналіз результатів робіт узагальнений по кожному класу та паралелям, він дає змогу зробити наступні висновки.

Якісний показник підготовки учнів 5-9 класів з української мови по закладу складає 48,7%, що на 10,9% більше минулорічних грудневих результатів. Збільшився показник початкового рівня на 1,9% та показник середнього балу на 0,3. Це пов'язано з відсутністю даних початкових класів. Найкращі результати мають учні 6,8 класів (вчителі ДЕХТЯРЧУК Н.М., БОРИСЮК М.Б.), а найгірші – в 7 класі (вчитель ДЕХТЯРЧУК Н.М.). Взагалі за рівнями компетенції результати грудневих зрізів розподілилися наступним чином

#### Українська мова

Рівні компетенцій	Результати		Якість 48,7 %
	кількість	%	
Високий	3	14,9	Успішність 80,7%
Достатній	23	33,8	
Середній	24	32	Середній бал 6,5%
Початковий	5	19,3	

Учителями гімназії проведена ґрунтова робота по аналізу результатів робіт, виділені типові помилки учнів по класах, намічена робота по їх усуненню.

Моніторингову контрольну роботу з фізики писали 31 учні 7-9 класів. Підсумковий аналіз результатів робіт узагальнений по кожному класу та паралелям, він дає змогу зробити наступні висновки.

Якісний показник підготовки учнів 7-9 класів з фізики по гімназії складає 28,1%, показник початкового рівня 2,6% та середнього балу 5,4. Найкращі результати мають учні 8 класу (якість – 70%, початковий рівень відсутній, середній бал 7,2), а найгірші – в 7 класі (якість – 23% ,середній бал 5,2). Взагалі за рівнями компетенції результати грудневих зрізів розподілилися наступним чином

### Фізика

Рівні компетенцій	Результати		Якість 28,1 %
	кількість	%	
Високий	4	13	Успішність 87,6%
Достатній	9	29	
Середній	12	39	Середній бал 5,4
Початковий	6	19	

Учителем фізики гімназії НЕСТЕРУКОМ В.А. проведена робота по аналізу результатів робіт, виділені типові помилки учнів по класах, намічена робота по їх усуненню.

Зазначені наслідки моніторингових контрольних робіт дають змогу зробити висновок, що вчителям української мови, математики, фізики та початкових класів треба в повній мірі використовувати вимоги програм – досягати всіма учнями рівня обов'язкової підготовки, використовувати можливість рівневої диференціації навчання, індивідуальної, парної, групової роботи на уроках, методи самоконтролю і взаємоконтролю знань учнів. Виходячи з вищевказаного,

### НАКАЗУЮ:

1. Всім вчителям закладу спланувати роботу по повторенню програмового матеріалу на II семестр 2022/2023 н.р.
2. Вчителям української мови, математики, фізики:
  - 2.1. Організувати повторення тем, на які допущені помилки.
  - 2.2. Більше працювати над культурою письма учнів, при оцінюванні дотримуватися єдиних вимог до орфографічного режиму та критерій оцінювання знань.
3. Впроваджувати особистісно-орієнтовані продуктивні педтехнології, системний підхід до роботи з інтелектуально обдарованими та здібними учнями, використовувати психологічні досягнення для розробки найбільш сучасних методик допомоги слабким учням.

Січень-лютий

Постійно

3. Керівникам шкільних методичних об'єднань НЕСТЕРУКУ В.А.,  
БОРИСЮК М.Б.

3.1. Організувати аналіз контрольних робіт на засіданні ШМК в січні 2023 р.

3.2. Висвітлити це питання на методичній нараді.

Січень 2022 р.

4. Заступнику директора з НВР СІКІДІНІЙ Н.С.:

4.1. Провести методичну нараду з питань аналізу результатів  
контрольних зрізів учнів.

Січень 2023 р.

4.2. Провести роз'яснювальну роботу з вчителями щодо правильності  
перевірки та оцінювання робіт учнів.

4.3. Відвідувати уроки вчителів з метою перевірки дотримання методики  
проведення контрольних робіт.

5. Провести моніторингові контрольні роботи з математики та української  
мови в 5-9 класах у травні 2023 року.

6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор гімназії

Павлор БОРИСЮК